

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

газета ГБОУ ООШ с.Гвардейцы
№1 от 31 октября 2024 года

0+



ПОБЕДА ШКОЛЫ НА ВСЕРОССИЙСКОМ УРОВНЕ

В начале октября в нашей школе состоялось торжественное подведение итогов всероссийского конкурса первичных отделений российского движения детей и молодежи "Движение первых".

В течение трех месяцев активисты первички под руководством своего куратора **О. М. Дяшкиной** выполняли задания конкурса, проводили патриотические и добровольческие мероприятия, участвовали в акциях и творческих мастерских.

В итоге наша первичка вошла в число 2000 победителей со всей страны и заняла третье место и получит приз в размере 200000 рублей на обустройство своего медиацентра.

На торжественном мероприятии ведущий специалист муниципального района Борский Российского движения детей и молодежи "Движение Первых" - **О. В. Кононова**, вручила сертификат победителя конкурса директору школы- **Екатерине Юрьевне Кочетковой**. Активисты первички были отмечены памятными подарками с символикой Движения. Также в этот день состоялось посвящение новых участников РДДМ "Движение первых".

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Обучающиеся ГБОУ ООШ с. Гвардейцы, занимающиеся в Центре "Точка роста", приняли участие в командных соревнованиях среди обучающихся 8-11 классов в хакатоне «БУДЬ В ТЕМЕ».

Наша команда "Медийная гвардия" получила возможность попробовать свои силы в области медиатворчества и разработать медиапродукт на основании кейсового задания, с чем достойно справилась. Ребята получили обратную связь от экспертов о созданном продукте.

Результат отличный: команда - призер и подарок каждому участнику.



25 сентября команда нашей школы приняла участие в лёгкоатлетическом кроссе в зачёт районной спартакиады школьников. Соревнуясь со спортсменами из разных сёл района гвардейские школьники показали достойный результат в условиях жесткой конкуренции.

Никита Начаров, учащийся 7 класса, стал победителем в дистанции 1000 метров.

-Стать лучшим в данных соревнованиях было очень тяжело, -рассказывает Н.Начаров. – Но я очень старался не подвести тренера Сергея Владимировича Зуева и свою школу. Рад что это у меня получилось.



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Кочеткова Дарья, учащаяся 7 класса, с работой «Любимая школа» стала победителем заочного этапа Всероссийского конкурса детей и молодежи «Юный Управдом – созидатель благоприятной среды проживания».

Дарья со своим проектом по улучшению школьного пространства получила приглашение принять участие в очном этапе, который состоится 12-14 декабря 2024 года в городе Москве



Корсикова Арина, учащаяся 5-го класса, стала победителем окружного этапа Всероссийского конкурса сочинений.

В номинации «Без хороших отцов нет хорошего воспитания, несмотря на все школы, институты и пансионаты» работа Арины «Мой папа самый лучший» заслуженно получила первое место. Работа школьницы направлена на областной этап конкурса. Желаем Арине и её педагогу В.Н.Токаревой победы.



Дяшкина Ксения, ученица 5 класса, стала победительницей окружного этапа Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче».

Свою творческую работу – сказку- Ксюша представила в номинации «Сочинения на тематическому направлению «Мирный атом».

Под руководством своего педагога Веры Николаевны Токаревой школьница смогла достойно представить свое образовательное учреждение и получила право принимать участие в областном этапе конкурса.



МЫ ВЫБИРАЕМ

10 октября в нашей школе состоялись выборы лидера ученического самоуправления - мэра школьного города Доброграда.

Избирательным правом были наделены учащиеся 5-9 классов и педагоги школы.

В Избирательной комиссии зарегистрировались три кандидата: **Блинова Анна, Чугунов Артем и Широчкин Сергей** - учащиеся 8 класса.

В течение положенного времени кандидаты и их доверенные лица проводили предвыборную агитацию.

В день выборов на избирательном участке работала участковая избирательная комиссия в составе **Начарова Никиты, Овчинниковой Ольги, Дяшкиной Анны и Саидшарифзода Мадины**, за чистотой выборов следили общественные наблюдатели – **Кочеткова Дарья, Хворова Анастасия, Петров Максим**.

Выборы прошли очень активно и интересно. Нарушений в процедуре выборов Избирательной комиссией не отмечено. Претензий и замечаний со стороны наблюдателей от кандидатов в Избирательную комиссию не поступило. Большинство голосов избирателей набрал С.Широчкин.



ШАГ В ПРОФЕССИЮ

14 октября обучающиеся 7 класса нашей школы посетили исторический парк «Россия - Моя история» в г. Самара в рамках профориентационного проекта «Билет в будущее».

Школьники посетили мультимедийные выставки: «862-1598 Рюриковичи», «1613-1917 Романовы», «XX век. 1914–1945 гг. От великих потрясений к Великой Победе» и «Лаборатория будущего». Ребят поделили на 4 команды, каждая из которых должна была выбрать себе понравившуюся отрасль и выполнить задания на специальной тащпанели. После того, как учащиеся верно отвечали на вопросы, они получали бинаты (символы отрасли), чтобы получить доступ к информации о своей отрасли в определенной среде. Школьники попробовали свои силы в разных направлениях.



Также для учащихся школы из 6,7,8-9 классов была проведена экскурсия на хлебопекарню села Борское. Дети получили уникальную возможность увидеть своими глазами, где и как пекут вкуснейший хлеб и кондитерские изделия, аромат которых мы ощутили еще на улице. В программу экскурсии входили следующие мероприятия: экскурсия на складское помещение, показ работы тестомашин и печи для выпекания хлеба, показ заготовок из теста для пирожков, экскурсия в помещение для приготовления начинок, экскурсия в холодильное отделение, экскурсия в торговый зал.

«Все работы хороши...»

В нашей школе большое внимание уделяется профподготовке и знакомству с профессиями. Организовываются экскурсии в средние профессиональные заведения и различные организации, курс «Шоу профессий», различные конкурсы. Мы провели опрос и выяснили у учащихся нашей школы –интересна ли им тема профподготовки, кем они мечтают стать в будущем и какие профессии они считают самыми важными?

Роман Хаустов (5 класс):

- Мне нравятся уроки по профподготовке, интересно узнавать какие есть профессии. Я хочу стать учителем математики и стараюсь хорошо учиться для этого. Самыми важными считаю профессии врача, учителя, пожарного.

Мадина Саидшарифзода (5 класс):

-Уроки по профподготовке я считаю познавательными и полезными, ведь благодаря им узнаем больше о профессиях. Мой любимый предмет в школе биология, он мне пригодиться в будущем, ведь я мечтаю стать стоматологом. Также думаю, что важны профессия программиста и полицейского.

Анастасия Хворова (7 класс):

- Когда я вырасту я хочу стать криминалистом. Это важная для общества работа. В целом же, мне интересны уроки по профориентации не зависимо от того, о какой именно профессии идет речь, ведь каждая хороша по своему. Самыми же важными считаю профессию врача, учителя и полицейского.

-Анна Блинова (8 класс):

-В будущем я мечтаю стать кондитером, чтобы реализовать свой творческий потенциал и работать с людьми. Я считаю важными профессию повара, врача и пожарного. То, что нам в школе рассказывают о различных профессиях мне нравится, это расширяет кругозор и помогает с самоопределением.

Яна Широчкина (9 класс):

- Мне интересно слушать о том, какие есть профессии и что нужно знать школьникам, чтобы в будущем стать успешными и востребованными специалистами. После окончания школы я хочу выучиться на массажиста, ведь он, как и врач, помогает людям победить болезни, быть здоровыми и красивыми. Также считаю важной профессию спасателя и пожарного.

Новости школы

В преддверии Дня учителя активисты первичного отделения "Движение первых" нашей школы провели акцию "БлагоДарю". Ребята написали теплые слова благодарности и сердечные пожелания своим учителям и вручили им памятные открытки. Так же школьники организовали для своих педагогов по-настоящему праздничный день. От повседневных хлопот педагогов освободили учащиеся старших классов, которые в рамках Дня дублера провели уроки у ребят помладше. Затем вся школа собралась на праздничном концерте, где прозвучали стихи, песни.

Сюкарева Ксения, учащаяся 3 класса, и **Зуев Сергей Владимирович**, педагог нашей школы, заняли 2 и 1 места, соответственно, на открытом спортивном празднике «Золотая осень 2024» муниципального района Борский, посвящённом Всероссийскому дню бега «Кросс наций».

Соревнования проходили на дистанциях от 1-го до 3-х километров.

Команда нашей школы приняла участие в пятом районном фестивале команд эрудитов «Интеллект-16». Проведение Фестиваля тематически было посвящено истории Борского района.

В фестивале приняли активное участие образовательные учреждения муниципалитета, ССУЗы.

Команды с увлечением отвечали на задания, касающиеся основных вех развития района, периода Великой Отечественной войны, людей, прославившим нашу малую родину.

Ежегодно каждое второе воскресенье сентября отмечается международный день памяти жертв фашизма. В нашей школе прошел вечер памяти «Реквием». Школьники посмотрели видеоролик о тех, кто пал от рук врага, героической роли советского народа, остановившего врага и внесшего свой вклад в спасение мира от фашизма,. Также ребята подготовили стихотворения о Великой Отечественной войне советских и российских поэтов и познакомили с ними присутствующих.

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ



В сентябре учащиеся и учителя уложили рюкзаки и присоединились к акции «Походы Первых». Юные туристы вместе с педагогами начали свой маршрут от школы, прошли по улицам села, познакомились с его историей. Продолжением стал общешкольный день здоровья. Для ребят была организована полоса препятствий. Мальчики и девочки, юноши и девушки должны были: проползти по-пластунски, метнуть гранату, преодолеть ров, лабиринт, болото, вертикальную и горизонтальную "паутину".

- Нам очень понравился этот день своей неповторимой атмосферой, - делятся впечатлениями школьники.- Было здорово. Мы проверили свою физическую подготовку подготовку и просто хорошо провели время.



БЫТЬ ПЕРВЫМИ



Учащиеся нашей школы приняли участие в учебно-тренировочных сборах «Сердце Волжанина». Они проходили в Молодёжном центре «Лесная сказка» в рамках первого трека «Волжский патриот» по выбранным тематическим направлениям: Лидер, Спасатель, Оператор БПЛА, Защитник.



Активисты первичного отделения нашей школы "Движение первых" **Никита Начаров** и **Ольга Овчинникова** вместе с куратором **О. М. Дяшкиной** приняли участие в слете наставников муниципального района Борский и заседании местного "Совета Первых". Для ребят был организован мастер-класс «Почувствуй Движение». Также все присутствующие познакомились с проектами и развитием Движения на территории нашего муниципалитета.

Спешите делать добрые дела



В преддверии Международного дня пожилых людей классный руководитель 5-классников **Токарева В.Н.** организовала мероприятие "Для близких и родных". К ним присоединились обучающиеся 4 класса. Ребята все вместе поздравили Горячеву Лидию Васильевну с наступающим праздником, вручили подарок, сделанный своими руками. Школьники оказали адресную помощь.

А учащиеся 7 класса вместе со своим классным руководителем **О. В. Зуевой** посетили бабушку **Губареву Марию Ивановну**, поздравили, пожелали крепкого здоровья, благополучия и удачи. Эта лишь малая доля благодарности старшему поколению, объединяющему десятилетия истории в одну непрерывную цепь, за их самоотверженный труд и мудрость.

- Учащиеся нашей школы приняли участие в волонтерской акции по сбору макулатуры. В течение месяца ребята из разных классов и активисты первичного отделения "Движение первых", приносили в школу журналы, газеты, бумагу, старые книги. В итоге набралось почти 600 килограмм, которые сегодня были сданы на переработку. Школьники уверены, собирая макулатуру, мы бережем нашу природу.



ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ

В нашей школе прошел Всероссийский открытый урок безопасности, приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации. В ходе урока командир отряда второго отделения караула ПСЧ №134 с.Борское Летунов Сергей Сергеевич рассказал о целях и задачах гражданской обороны, об основных составляющих системы защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, напомнил телефоны вызова экстренных служб.

А в рамках "Месячника безопасности детей" в нашей школе в течение сентября проходили мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на воде.

С 16 по 20 сентября проводились мероприятия Всероссийской недели безопасности дорожного движения. В начальных классах педагоги закрепили с детьми знания по маршруту от дома до школы и обратно. Ребята из отряда ЮИД "Светофорик" провели среди обучающихся ряд мероприятий по правилам дорожного движения, использования световозвращателей и ремней безопасности. Особое внимание ЮИДовцы уделили первоклассникам, познакомив их со школьным уголком безопасности и напомнив об основных правилах перехода проезжей части и поведения в общественном транспорте.



ЖИВИ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО



В сентябре учащиеся начальных классов и среднего звена нашей школы посетили СДК, где стали участниками встречи с **А. В. Пантелеевой**, мастером народных художественных ремесел и промыслов Самарской области.

Антонина Васильевна провела для школьников увлекательный рассказ об истории создания на Руси обережных и тряпичных кукол, а также мастер-класс "День дружбы народов" по изготовлению одной из них.

Также в этот день дети продемонстрировали свои спортивные навыки в веселых состязаниях, а интеллектуальные способности - в настольных играх.



Над номером работал школьный медиацентр:

Н. Начаров, А. Дяшкина, О. Овчиникова, Д. Кочеткова, А. Хворова Е. Гусаров, М. Шадрин, К. Дяшкина.

Куратор- **О.М. Дяшкина**